A&woroynon oto MaOnpatikd A'T.E.A

(Eicn EAAHNIKH AHMOKPATIA

3 , , ‘mm
E Yroveyelo TIOEXS, (o ) QPIAIA AZIOAOTHIH
;" Epevvag ket @pnoKevpATWY
MIEPI®/KH AINSH A/OMIAS & BIOMIAS o0
EKTVSHS OESSAAIAS
AIEYGYNSH BIOMIAS EKI/ZHS MATNHEIAZ Madnpatika
1o FENIKO AYKEIO BOAOY

ATATQNIZEMA XTIX TAYTOTHTEZX

®EMA 1lo

A. i) TL AéyeTal TOUTOINTO;
Movadeg 5

ii) Tloteg TaUutdINTEC TETPAYOVOU
vvoplilete;

Movadeg 5

B. No XapaKTnploete TLC ITPOTACE LG mou
akoAoubBoUv, ypXQPOVTIHC OTO TETPAOLO OAC
Tnv Aéén Xwotd 5 Aabog¢ SimAa OTO0 ypauuo
IIOU QVTIOTOLXEL O K&Be mpdtoon.

a. Ioxvetr (o+B)°=1.
ToxUel (a-R)% = ( B-a)

P
Y. ToxUel (a=-R)° = ( B-a)”.
e}

7 2 2 2
ToxUel a™+B° = (a+PR)” —-2ap.
2 2 2
e. (a-B)° +t2a0p - B = o
Movadeg 15
Empéleta podpatog: Hiiag Padog Koabnyntig Mabnpatikdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.gr/iraidos/ iraidos@gmail.com

Telida 1 amd 3



http://blogs.sch.gr/iraidos/

®EMA 20
A. No ypayete o010 T€TPASOLO COg¢ TOUG aplbuoucg
Tng YtnAng A xat SdlmAa o€ KAdBe aplLBud to
voduua tnc¢ otnAng B €101, WOTE VA HPOKUNTE L

LooTNnNTA.
ZtnAn A ZtnyAn B
1. (a=-B)° A. (a-B) (" +oB+p")
2. (a+B)“ B. (a+3B) (3B-a)
3. 9B°-of T. (x=1) (x=2)
4. x?-3y+2 A. a’+2aB+B7
5. o’ -p E. " -20p+p”
Movéada 10
B. Noa oamodeiéete o711
i) (2a+3pB)°-(2a0-3B)°=12apB.
Movadeg 5
ii) (a-B) +(B-a)’= 0
Movadeg 5
®@EMA 3°
A. No voayeTte oTO TETPADOLO oac TOUC
apLBuouvc Kol dlmAa TO yoauuo mou

QVTIOTOLXELl OTn OCwWOTH amn&vinon.

1. TolLx amnd TLC TOUPAKAT® nopoaotTdoe L
elval n AIIAOTIO LNUEVN popen In¢
noapdcTUOoONC
T = x+[2x-(3-x)1;

A. X B.3 I'.3-2x A.4dx-3 E.4x+3

Movadeg 4

2.Av K ¢eglvalL mepLtrttdc aképaloc oaplLbudc,
161 T1moLoC¢ oand TOUC TUPAKAT® oaplBbuolcg
elval enilonc aképaltog apLOudC;

A. 2 (x+1) B. x(x+1) I'. (x+1) (x+3)

A. (x+1) (x-1) E. (x+1)°
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Movadeg 4
3. Av (a-B)“=c0’+B?, tbd1e
A. a = p B. a=0 1 p=0 I'. atp=0
A.oa=0 xaL pP=0 E. a’ = BZ

Movadeg 4

B. No omAOmOLACETE TLC TUPACTACELC:

i) m - X3+X _%+l
X +TX X X
Movadeg 6,5
ii) mp= *toB e -P :
o—B o’+20B+f
Movadeg 6,5
®EMA 4o

Noa enitAUcete 1TLC €éLo®oeLC:
a. (x“=4) (2x-1)=(x+2) (2x-1)°
Movadeg 6

2 1 3
-4 -2 y+2°

Movadeg 6,5

B. IIoldv axképalo oaplbud OBoa aealLpécoupe ond

2

Touc OpoOUC TOU  KAXOUWOATOC —  Ylia Vo

n&poupe TOV ApLOud —

2

Movadeg 12,5
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